

Amorsă pentru pereți și tavan conluto brută

00.990.3 / 00.990.4

Descriere brută	<p>Amorsa pentru pereți și tavan conluto brut este o amorsă albă care formează structuri pe bază vegetală, ca agent de legătură pe substraturi dificile pentru tencuieli de argilă ulterioare și tencuieli fine de argilă.</p> <p>Este permeabil la vaporii de apă, foarte ușor de prelucrat și dispune de capacitate bună de umplere.</p>
Compoziție	<p>Apă, umpluturi minerale, ester vegetal, silicat, silicat de potasiu, celuloză, agenți tensioactivi pe bază de ulei de rapiță și ricin.</p> <p>Trebuie luate în considerare eventualele alergii.</p>
Ambalaj	<p>5 litri și 10 litri</p>
Gamă / utilizare	<p>Aprox. 83-142 ml/m²; aprox. 7-12 m²/litru</p> <p>În cazul substraturilor puternic absorbante, consumul trebuie determinat prin vopsirea de probă pe obiect.</p> <p>Dacă este cazul, amorsa poate fi diluată cu max. 5% apă.</p>
Intervale de uscare	<p>În funcție de temperatura și umiditatea camerei, poate fi vopsit peste amorsă cel mai devreme după aproximativ 4-6 ore. Timpul de uscare crește odată cu umiditatea crescută a aerului și / sau temperatura mai scăzută. Acest proces are loc prin eliberare de apă, din acest motiv este important să aerisiți bine în timpul uscării și să asigurați în mod suficient un schimb de aer temperat.</p>
Domenii de aplicare	<p>În special ca agent de legătură/amorsă pentru tencuială decorativă, tencuială fină și tencuială de acoperire pe substraturi solide.</p> <p>Grundul conluto este gata de utilizare și adecvat pentru toate substraturile minerale, substraturile organice, precum și pentru acoperirile vechi aderente.</p>
Instrucțiuni de prelucrare	<p>Substratul trebuie să fie curat, uscat, stabil, trebuie să fie liber de grăsimi, permanent portant și aderent, fără ingrediente puternice și să fie neutru din punct de vedere chimic. Amorsa conluto trebuie amestecată bine înainte de aplicare și în timpul aplicării. Poate fi aplicat cu o rolă, perie, bidinea și ciucure. Instrumentul trebuie curățat cu apă imediat după utilizare. Asigurați o ventilație adecvată în timpul procesării și uscării. În ciuda biodegradabilității, nu aruncați reziduurile în apele uzate. De asemenea, vopselele non-toxice nu vor fi lăsate la îndemâna copiilor. După uscare completă, acoperirea ulterioară poate fi realizată cu tencuială de argilă conluto. Se va respecta fișele tehnice și fișele de lucru.</p>
Depozitare	<p>A se păstra la rece, dar ferit de îngheț, uscat și bine sigilat, a nu se lăsa la îndemâna copiilor. Ambalaje nedeschise sunt utilizabile cel puțin 12 luni.</p>
Date tehnice	<p>Greutate spec. (densitate): aprox 1,48 g/ml</p> <p>Cu pori deschiși: valoare sd > 0,01 m</p> <p>Granulație: < 0,2 mm</p>
Indicații privind siguranța / înlăturare	<p>Valoarea pH-ului este ușor alcalină, măsurile de protecție obișnuite, cum ar fi protecția adecvată a pielii și schimbul de aer, trebuie respectate. În caz de contact cu pielea, spălați-vă bine, iar în caz de contact cu ochii, clătiți ochii imediat cu multă apă și eventual consultați un medic.</p> <p>Reziduurile sunt uscate și eliminate, în conformitate cu reglementările locale.</p> <p>Informațiile din această fișă tehnică servesc ca suport tehnic pentru comerț și utilizator. Nu reprezintă bază pentru un drept legal și nici nu rezultă obligativitate sau răspundere. Informațiile nu înlocuiesc date privind testarea produsului și a substratului care trebuie efectuată de fiecare dată de către utilizator.</p> <p>Regulament VOC:</p> <p>Cod produs: M-DF01 valoare limită VOC-UE: 2004/42/CE II A (aWb) 30 g/l (2010)</p> <p>Produs VOC <1 g/l</p>

